

ગુજરાત સમાચાર



IndianOil

IndianOil

CIN - L23201MH1959GOI011388



IndianOil

માર્કેટિંગ વિભાગ

ગુજરાત રાજ્ય કચેરી

નિયમિત / ગ્રામીણ રિટેલ આઉટલેટ (પેટ્રોલ પંપ)

ડીલરશીપ નિયુક્તિ હેતુ સૂચના

ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન લિમિટેડ એ ગુજરાત રાજ્ય અને કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશો દ્વારા અને નગર હવેલી તથા દમણ અને દીવમાં વિવિધ સ્થળોએ રિટેલ આઉટલેટ ડીલરોની નિમણૂક કરવા માટે પ્રસ્તાવ મૂક્યો છે. વિગતવાર જાહેરાત અને બ્રોશર વેબસાઇટ www.petrolpumpdealerchayan.in પર ઉપલબ્ધ છે. આરઓ ડીલરશીપ માટેની અરજી તારીખ (27/09/2023) સુધીમાં ઓનલાઈન જમા કરવાની છે, તેમજ અરજી માટે જે લાગુ પડતી હોય એ રકમની ચુકવણી ઓનલાઈન કરવાની છે, જે નોન-રીફંડેબલ રહેશે. ઉપર દર્શાવેલ છેલ્લી તારીખ પછી તુરંત જ ઓનલાઈન અરજી સબમિટ કરવાની સુવિધા બંધ કરી દેવામાં આવશે.

અરજદારોએ, તેમના પોતાના હિતમાં "બ્રોશર"નો કાળજીપૂર્વક અભ્યાસ કરવો અને તેમની અરજી સબમિટ કરતા પહેલા પસંદગીની શરતોને બરાબર સમજી લેવી.

કોર્પોરેશન કોઈપણ કારણ આપ્યા વિના આ જાહેરાતને રદ/પાછી ખેંચવા/સુધારો કરવાનો અથવા તેની સંપૂર્ણ વિવેકબુદ્ધિથી નિયત તારીખ લંબાવવાનો અધિકાર પોતાની પાસે અનામત રાખે છે.

અંગ્રેજી અખબારોમાં પ્રસિદ્ધ થયેલી જાહેરાત તેમજ સ્થાનિક ભાષાના દૈનિકોમાં પ્રકાશિત થયેલી જાહેરાત વચ્ચે કોઈ વિરોધતા જણાય તો, અંગ્રેજી અખબારોમાં દર્શાવેલ નિર્દેશન/માહિતી માન્ય રહેશે.

શુદ્ધિપત્ર, જો કોઈ હોય તો, તે વેબ સાઈટ www.petrolpumpdealerchayan.in પર જ પ્રકાશિત કરવામાં આવશે.

બ્રોશર ખરીદવા અને જાહેરાત સંબંધિત કોઈ પણ માહિતી માટે, ઉમેદવારો નીચેના સરનામે સંપર્ક કરી શકે છે:-

સરનામું / સંપર્ક નંબર	જીલ્લા માટે
ડિવિઝનલ રિટેલ સેલ્સ હેડ, ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન લિમિટેડ, અમદાવાદ ડિવિઝનલ ઓફિસ, ઈન્ડિયન ઓઈલ ભવન, 205, સોલા હાઈવે નજીક, અમદાવાદ 380060. (079-26474326)	અમદાવાદ, આણંદ, અરવલી, બનાસકાંઠા, ગાંધીનગર, ખેડા, મહેસાણા, પાટણ, સાબરકાંઠા
ડિવિઝનલ રિટેલ સેલ્સ હેડ, ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન લિમિટેડ, રાજકોટ ડિવિઝનલ ઓફિસ, ઈન્ડિયન ઓઈલ ભવન, રેસકોર્સ રીંગ રોડ, રાજકોટ 360001 (0281-2457633)	અમરેલી, ભાવનગર, બોટાદ, દેવભૂમિ દ્વારકા, ગીર સોમનાથ, જામનગર, જૂનાગઢ, કચ્છ, મોરબી, પોરબંદર, રાજકોટ, સુરેન્દ્રનગર, દીવ
ડિવિઝનલ રિટેલ સેલ્સ હેડ, ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન લિમિટેડ, સુરત ડિવિઝનલ ઓફિસ, ઈન્ડિયન ઓઈલ ભવન, ઘોડ-દોડ રોડ, બીએસએનએલ ઓફિસ પાસે, સુરત 395001. (0261-2236179)	ભરૂચ, છોટા ઉદેપુર, દાહોદ, ડાંગ, મહિસાગર, નર્મદા, નવસારી, પંચમહાલ, સુરત, તાપી, વડોદરા, વલસાડ, દમણ, દાદરા અને નગર હવેલી

